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Acknosic Emavainymg
Aoknon 1

270 TILO KATW oXNo SiveTal To AoyLlkd cUPBOAO KAl TO XPOVIKA Slaypappota ou epapuolovial oTLg
gl0060ouc Pndlakol cuykplt) 2-bit. Na oxedldoete ta Xpovikd Slaypappato Twy tplwy e€6dwv X, Y
KaL Z TOU CUYKPLTH.
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Acknon 2

ALVETOL TO TILO KATW AOYLKO KUKAWWAL.
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(a) Na dwoete TV akpLpr ovopacio Tou KUKAWUOTOG

(y) Me motav aAAn toodUvapun Aoylk cuvaptnon Unopel va aviikataotabel n cuvdptnon tng
£€660ov Y mou ypayate otnv epwtnon (B).

(6) Na cupmAnpwoete tov mivaka aAnBeiog Tou KUKAWUATOG

Eicobol ‘EfnBoi
A B X Y Z
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Acknon 3

210 IXNua 6 Slvovtal ta Xpovikd Slaypapuota Twy elododwv tou ev Adyw ouykpttr]. Na oxedldoete
TO Xpovika Staypappota twv e€6dwv tou (X, Y, Z).

Acknon 4
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(o) Zto Mo katw oxua Sivetal To KUKAWMO CUYKPLTH TAONC KL TO opa ou epapuoleTal otn
Betikn) €lood06 tou. Na oxedldoete to onpa Tt e€68ou tou (VOUT), av oL LEYLOTEG TIHEG £€060U TOU
ouyKpLTA elvalt = 5 V.
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(B) Zto o kATwW oA divovtal o mivakag aAnBeiag kot To Aoyikd cUBoAo Tou PndLaKoU CUYKPLTA
1-bit.

EIZOAOI EZOAOI
A B X Y 2 COMP

o | o | o 1 0 S A>B X
0 1 0 0 1 A=B A
1 0 1 0 0 B — A<B[——2Z
1 1 0 1 0

Na ypaete TIg AOYIKEG OUVAPTHOELC yia Tov PndLako ocuykptth 1-bit.

(v) No oxeblaoete to Aoyikd KUKAwa Tou Pndlakou cuykptrr 1-bit.
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Acknon 5

(o) Zto mo katw oxNua Sivetal To KUKAWO CUYKPLTH TAONG KAl Ta oipoTa Tou epapuolovtol oTLg
U0 el0660oug Tou.Na oxeblaoete to onpa e€66ou Uout TOU oUYKPLTH, €AV OL LEYLOTEC TAOELG €660U
TOU ouykpLltn elvat+ 10 V.
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(B) Zto To KATW oYM SiveTal To Aoyikd cUBOAO KaL Ta XPoVIKA Slaypdupata mou epapuolovral
oTLG £10060UG Pndlakol cuykpln 2-bit.

Na oxeSLACETE TA XPOVIKA SLaypAUaTa TwY TPLWV €€08wV X, Y KoL Z TOU cuyKpLTH.
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Acknon 6

(o) Zto mo katw oxNua Sivetal To KUKAWO CUYKPLTH TAONG KAl Ta oipoTa Tou epapuolovtol oTLg
U0 €10660u¢ Tou.Edv oL péyloteg Taoelg e€06ou ival + 5V, va oxebldoete oto oxfua 3 1o oApa
€€66ou (UOUT) tou ouykpLtn.
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(B) No SwoeTe ToV 0OpLOMO TOU KOUYKPLTA TAGNGY.

(y) Zto To KATW oXNMa Slvovtal Ta XpOoViKA Staypappata tou epaprolovial otig eL.06Soug
Pnolakol cuykplty 1-bit. Not oXeSLACETE TA XPOVLKA SLOYPAUATA TWV TPLWV €00wV X, Y Kal Z Tou
ouyKpLTH.
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Acknon 7
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27O TILO KATW OXNMO SIVETAL TO KUKAWUA GUYKPLTH TAoONG Kol Ta onpata ou edpapudlovral otig Suo
£10060u¢ Tou. OL YEYLOTEG TAOELG £€060UL elval [1 5 V.
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Me tn BonBeLla Tou OXAUATOC, VO SWOETE TOV OPLOUO TOU CUYKPLTI TAONG Kal va avadEPETE TNV
opxn Aeltoupyiog tou.

SeAida 7 amo 7



